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1. Израчунај:
           8 ∙ 5 –  28 = __________________________
           9 ∙ (13 – 7) = _________________________
           72 –  5 ∙ 12 = _________________________
           (17 –  9) ∙ 4 = _________________________
2. Умењеник је број 100, а умањилац производ бројева 4 и 

18. Израчунај разлику.
           ___________________________________________
3. Производ бројева 16 и 5 умањи за најмањи непарни број 

друге десетице. Израчунај.
           ___________________________________________
4. За колико је број 91 већи од производа бројева 9 и 8?
           ___________________________________________
5. Дарко је однео на пијацу 4 гајбе по 16 јабука. Колико је 

продао, ако му је остало 18 јабука?
         
_______________________________________________
                                
_______________________________________________
6. Столар треба да направи 90 рамова за слике. Пет дана 

је правио по 14 рамова. Колико још рамова треба да 
направи?

         
________________________________________________
         
________________________________________________
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